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Chmelař o ukázkovém způsobu dělání suverénní
zahraniční politiky, který má sloužit jako budíček pro
slovenskou diplomacii nebo o maďarském modelu, v
němž se místo války a sankcí upřednostňuje mír,
spolupráce a prospěšné ekonomické vztahy: „Viktor
Orbán není daleko od pravdy, když často opakuje , že
Maďarsko je dnes jediným státem Evropské unie, který
umí mluvit s každým“
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Politický analytik, publicista, historik a poradce předsedy vlády SR
Eduard Chmelár ve svém článku poukázal na to, že minulý týden
maďarského premiéra Viktora Orbána do Moskvy na setkání s ruským
lídrem Vladimirem Putinem sledovala především dva cíle.
Rozhořčení bruselských elit, že maďarský premiér Viktor Orbán neměl
na návštěvu Moskvy žádný mandát EU, je tak trochu směšné a tak
trochu trapné. Předseda vlády suverénního státu si nepotřebuje ptát
mandát od někoho jiného,   kam může a kam nemůže chodit – tak jak si
ho neptal ani v případě návštěvy Kyjeva, vůči které evropští lídři
neprotestovali. Proč by nikým nevolení bruselští byrokraté měli určovat
nějakému demokraticky zvolenému premiérovi, jak má provádět
zahraniční politiku své země? Mnohem důležitější je však neustále
opakovat otázku, proč dosud žádnou diplomatickou iniciativu
nevyvinula „nositelka Nobelovy ceny za mír“ Evropská unie sama a
nejvyšší představitelé tohoto údajně „mírového projektu“.

Výmluvy šéfky Evropské komise Ursuly von der Leyenové, že ústupky
Vladimira Putina nezastaví, jsou v kontextu toho, o co jde, zcela
absurdní. Je to něco podobného,   jako kdyby Richard Holbrooke,
věhlasný americký diplomat a architekt Daytonské mírové smlouvy,
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která ukončila válku v Bosně a Hercegovině, řekl, že ústupky
Slobodana Miloševiče nezastaví a odmítl s ním jednat. Namísto toho si
zvolil cestu obsahově i časově náročných politických jednání, která
zachránily statisíce lidských životů. Přesně o totéž (ba možná o něco
více – o záchranu světa před globální katastrofou) jde iv tomto případě.
My si nevybíráme mezi dobrým a ideálním řešením. My máme už jen
možnost vybrat si to nejlepší ze špatných řešení.

Ze stejného soudku jako Ursuline alibistické řeči je i poměrně primitivní
výsměch polského premiéra Donalda Tuska, který se zeptal, zda se po
rozhovoru Viktora Orbána s Vladimírem Putinem cítí někdo bezpečněji.
Pokud bych musel vysvětlovat běžným lidem, proč je důležitá
diplomacie, proč je to náročný proces na dlouhé tratě a proč je lepší
než eskalace napětí nebo otevřený vojenský konflikt, tak prosím. Ale
pokud to musím vysvětlovat lídrovi jedné z největších evropských zemí,
tak mě z toho mrazí. Neboť právě ti lidé, které jsme si zvolili, kteří do
nás neustále tlačí propagandu, jaké máme vůči našim spojencům
„závazky“, by měli vědět, že ty „závazky“ se netýkají pouze zbrojení
(což je pouze politický závazek), ale i mírového řešení sporů (což je
mezinárodněprávní závazek, a má tedy vyšší sílu a vymahatelnost). A
jelikož se v našich končinách z propagandistických důvodů zdůrazňuje
pouze článek 5, nezaškodí, když si odcitujeme hned první a celý článek
1 Severoatlantické smlouvy: „Smluvní strany se zavazují, jak je
uvedeno v Listině Spojených národů, řešit jakékoli mezinárodní spory,
do kterých mohou být zapojeny, mírovými prostředky tak, aby nebyl
ohrožen mezinárodní mír, bezpečnost a spravedlnost a zdrží se ve
svých mezinárodních vztazích hrozby silou nebo použití síly jakýmkoli
způsobem neslučitelným s cíli Spojených národů.“ Sami si odpovězte
na otázku, do jaké míry členské státy NATO dodržují toto své základní
ustanovení, a proč nás média tlačí pouze do plnění vágního politického
příslibu zvyšování zbrojení, a ne do plnění mezinárodněprávního
závazku řešit spory diplomacií.
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Na první pohled se může zdát, že „mírová mise“ Viktora Orbána nebyla
úspěšná. Jeho návrh na okamžité příměří odmítli jak Volodymyr
Zelenskyj, tak Vladimir Putin. Ruský prezident mluvil po skončení
jednání o „skutečně užitečném, upřímném rozhovoru“, což v
diplomatickém jazyce znamená, že se neshodli. Ale jen naivní člověk
mohl čekat od Orbána, že vyjedná mír. To se bez zapojení těch
nejsilnějších hráčů ani nedá. Cesta maďarského premiéra sledovala
především dva cíle. Ten první byl upozornit světové lídry, že mluvit
třeba s každým, že bez komunikace se nikam nehneme. Zároveň tak
získal cenné poznatky o uvažování ruského prezidenta, které může
tlumočit svým spojencům již za několik dní na summitu NATO. Druhá
dimenze jeho návštěvy je z pohledu zájmů Maďarska ještě důležitější.
Orbán ji vysvětlil na sociální síti: „Vzorec je jednoduchý. Pokud chceme
zvyšovat mzdy, chceme-li rozvíjet rodiny, potřebujeme rozsáhlé
ekonomické vztahy. Namísto války a sankcí upřednostňujeme mír a
spolupráci. To je maďarský model.“

V této věci maďarský premiér neblafuje. Jeho kritici se pletou nebo
záměrně lžou, když ho nálepkují, že je proruský. Viktor Orbán by
neváhal obětovat vztahy s Putinem, pokud by byly v rozporu s
maďarskými národně-státními zájmy. Ale on ví, že Maďaři Rusko
potřebují, přinejmenším z ekonomických důvodů, a dělá vše proto, aby
Budapešť z těchto vztahů těžila. A dělá to úspěšně. V euforii nad
odvážnou politikou našeho jižního souseda často zapomínáme, že
Maďarsko je nejen náš spojenec, ale také geopolitický rival. Orbán si
už dnes vytvořil ze všech evropských politiků nejlepší vztahy s
pravděpodobně budoucím americkým prezidentem Donaldem
Trumpem. S Putinem mezi čtyřma očima evidentně hovoří io citlivých
otázkách poválečného uspořádání a ruský prezident se netají tím, že
má pochopení pro Orbánovu nostalgii za územími, jejichž odtržení
Maďaři dodnes považují za křivdu. Maďarsko je zároveň jediným
členským státem EU, který je zapojen do čínského globálního
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hospodářského projektu Jeden pás, jedna cesta. A stejně je jedinou
evropskou zemí, která je pozorovatelem v ekonomicky významné
Organizaci turkických států (na její summit letěl hned z Moskvy). Proto
Viktor Orbán není daleko od pravdy, když často opakuje, že Maďarskou
je dnes jediným státem Evropské unie, který umí mluvit s každým. A
umí mluvit velmi efektivně. Nakonec, na rozdíl od jiných zemí, ústy
Viktora Orbána „Maďarsko dospělo k důležité dohodě s NATO, která
uznává naši zásadní roli v alianci a zároveň nás osvobozuje od
přímého úsilí o podporu Ukrajiny, ať už vojenského nebo finančního“.
Tak daleko nedokázalo zajet ani Slovensko.

Co to pro nás znamená? Především budíček pro slovenskou
diplomacii. Dnes už nestačí „podporovat mírové úsilí Viktora Orbána“.
Ztratili jsme v tomto směru komparativní výhodu, naše „politika na čtyři
světové strany“ je stále více marketingové heslo než politická doktrína,
iniciativu probrali Maďaři a žádné „pěkné druhé místo“ se v této
disciplíně nepočítá. Pokud nebudeme aktivnější, budeme-li i ve střední
Evropě pouze v závozu maďarské iniciativy, budeme nutně ztrácet na
mezinárodní scéně vliv a do budoucna to pro nás může být i
nebezpečné.

Orbánova základní filozofie – „Mír se nevytváří v Bruselu. Mír nepřijde
sám od sebe, je třeba pro něj něco udělat.“ – je v principu správná.
Maďarský premiér však musí vědět, že zástupnou válku nelze vyřešit
rozhovory Rusů a Ukrajinců. Ukrajina je dnes klientským státem USA a
Rusko je do značné míry závislé na postoji svých silných spojenců,
proto se tato věc nedá uzavřít bez zemí, kteří mají na vývoj tamních
dramatických událostí vliv. To znamená, že to nelze dělat bez zapojení
Spojených států, Evropské unie a Číny, případně i Německa, Francie,
Polska, Turecka a Íránu. Samozřejmě, po švýcarském fiasku už snad
všichni pochopili, že bez Ruska nemá smysl na mír ani pomýšlet. Snad
si je toho Orbán vědom, protože už avizoval, že příští týden pokračuje
v dalších cestách své mírové mise.
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Samozřejmě zajímavý je i obsah rozhovorů maďarského premiéra v
Kyjevě a Moskvě. Jeden z jeho závěrů není pro ty, kdo se této
problematice věnují, vůbec překvapující. Volodymyr Zelenskyj
podmiňuje začátek rozhovorů stažením ruské armády z území Ukrajiny
a Vladimir Putin si dal jako podmínku uznání území, které dosud dobyl,
za ruské. Obě strany si zjevně nedůvěřují v tom, že by soupeř zneužil
příměří k posílení svých pozic. Jelikož obě ultimáta jsou nereálná,
úkolem světových hráčů je donutit znepřátelené státy sednout si za
jednací stůl bez podmínek. Samozřejmě, že to bude obtížné, ale
politiků si neplatíme na to, aby hořkovali, jak je to zbytečné, ale aby
dosáhli i nemožné. O tom je diplomacie.

Z hlediska poznání uvažování ruské politické elity je zajímavý i plán,
který představil Vladimir Putin ve čtvrtek na summitu Šanghajské
organizace spolupráce. Navrhl novou euroasijskou bezpečnostní
architekturu, které by dominovalo užší partnerství s Čínou a které by
vytvořilo alternativu vůči uspořádání Evropy po skončení studené války,
kterému dominuje USA. Putin naznačil, že by do navrhované
bezpečnostní dohody mohly být zahrnuty evropské země včetně
členských států NATO, přičemž zdůraznil potřebu „nedělitelné
bezpečnosti a rozvoje“, která by nahradila euroatlantické a
eurocentristické modely. Toto se určitě nesetká s pochopením, i když
na potřebu dohody o nové evropské bezpečnostní architektuře, do
které by bylo zapojeno i Rusko, jsme v naší mírové iniciativě (kterou
vypracovalo slovenské sdružení Sjednocení za mír a česká partnerská
organizace Mír a spravedlnost) upozorňovali také. K vyřešení tohoto
globálního konfliktu nestačí dohoda Ukrajiny a Ruska. Potřebujeme
najít odpovědi na mnohem širší problém. A teze, že bezpečnost je
nedělitelná, je tím správným filozofickým východiskem k hledání řešení.

Kromě Putina se však připravuje na zásadní změny i Donald Trump.
Dobře informovaný bruselský časopis Politico zveřejnil článek o
strategii, kterou připravuje jeho tým. Podle ní má Donald Trump v plánu
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Severoatlantickou alianci ne zničit, ale přebudovat a posílit tím
způsobem, že donutí Evropany více platit a přenechá jim pozemní síly
pod kontrolou. Kromě toho se chce dohodnout s Ruskem, že NATO se
dále nebude rozšiřovat, že konkrétní Ukrajina a Gruzie se nestanou
členy Severoatlantické aliance as Putinem chce uzavřít dohodu o tom,
jak velké území Ukrajiny si může Moskva ponechat. Podle jednoho z
expertů, bývalého hlavního poradce Bílého domu Dana Cadwella,
Spojené státy ani nemají moc na výběr: rostoucí americký dluh, úpadek
průmyslu a stále silnější Čína je donutí uzavřít alespoň dočasně tuto
frontu. V každém případě, svět se na obou stranách připravuje na
obrovské změny a je jen na nás, jestli je dokážeme řídit politicky nebo
na sebe tyto koncepce narazí vojensky. Setrvávat v pozici, že s
Putinem se nevyjednává, je mimořádně hloupé a nezodpovědné.

Diplomacie vyžaduje pochopení toho, jak ostatní země vnímají svět, a
ne toho, jak by Západ chtěl, aby ho viděli. Samolibý narativ Západu se
opírá o mylnou představu, že celá zeměkoule musí sdílet náš
hodnotový řád, který je všeobecně srozumitelný. Západ dosud
nepochopil, že dlouhodobě ztrácí morální převahu a přijde o ni
definitivně, ukáže-li se, že je ochotnější riskovat jadernou válku než
vytvořit rámec, který uznává oprávněnost obav vycházejících z různých
politických systémů. Realistické řešení současných konfliktů vyžaduje
uznání rozmanitosti společenských a politických systémů, chceme-li,
aby bylo požadovaných cílů dosaženo mírovými, nikoli válečnými
prostředky. Západní lídři však stále nemají odvahu překonat své
blokové myšlení, které patří do minulosti a které nás vždy (i před 110
lety) přivedlo ke globální konfrontaci.

O principu nedělitelnosti kolektivní bezpečnosti jsem psal ve své knize
Rozprava o sjednocení lidstva již před 23 lety, ale tento princip byl
základem evropské bezpečnosti již od poloviny sedmdesátých let
minulého století, ale Západ na něj po skončení studené války (cítíc se
jako její vítěz) pyšně zapomněl. Nyní se nám důsledky této fatální
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chyby, když jsme posilovali ideologickou a civilizační hegemonii na úkor
všeobecného porozumění a spolupráce, vracejí jako bumerang. Proto
podepisuji tato slova Roberta Fica, které přednesl předevčírem na
Devíně, kde přesně před 1160 lety, v létě 864, kníže Rastislav odvrátil
útok nejmocnější armády tehdejšího světa a moudře zabránil
krveprolití: „Mír nelze dosáhnout žádnými ultimátami. Mírová jednání
budou mimořádně náročná, ale pro celý svět bude nejlepší, kdyby se
následující měsíce, možná léta vzájemného zabíjení nahradila měsíci
těžkých jednání, která by vedla ke spravedlivému míru.“ Je nejvyšší
čas, aby k tomuto mírovému řešení aktivně přispělo i Slovensko.

(Edit: Viktor Orbán dnes - 8. července 2024 v jednu hodinu v noci
našeho času - přistál v Pekingu. )

 
Zdroj: Facebook Eduard Chmelár / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.
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Já Clovek2024-07-08 16:17:36

chmelarko tvoje naivita nebo falos ohledně Orbanova míru

je to snaha zabránit Putinovi ukoncit celkové cištení Ukraini a celé
EU a celého světa od fasismu satanismu pedofilie sionismu

a chceš do téhož zatažen i Fica ? vždyť on v tom už jde také chce
zachránit banderovce azováky sionisty... 

 vždyť se jen koukne jak chránije zdejší Lipsteina Caputu Simecku
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Chu Yo2024-07-08 17:54:44
Údajně v okolí Charkova mají dobrodinci z BlackRock
pokoupené velké hektary půdy. Tak chtějí rychle vyjednat
příměří, protože Rusko podle všeho zaujme Charkov.

Já Clovek2024-07-08 18:01:59
ano aj Piakin to hovori.

 su info ze Orban cestoval do Kyjeva a Moskvy koli inym
veciam, historka o primerii je asi len pre media
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Nikola Tesla2024-07-08 19:10:39
Väčšinu Ukrajiny už vlastní najväčší nadnárodný holding
na svete, globálna finančná chobotnica s názvom „Black
Rock“. Šéfom tejto najbohatšej firmy sveta je jeden z
najvplyvnejších ľudí na svete Larry Fink.

 www.extraplus.sk
 

Watch Video At: https://youtu.be/LjNEkxlg0iw

 
Kyjev predal Ukrajinu spoločnosti BlackRock

 

https://www.extraplus.sk/clanok/robert-merva-komu-patri-ukrajina
https://youtu.be/LjNEkxlg0iw
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Watch Video At: https://youtu.be/WrIYQCg5fWs

 

Meno Priezvisko2024-07-08 19:15:43
Klasika same sprostosti. Viac vas zaujimaju kraviny
niekde v riti ako to co sa deje na slovensku. A dovod
je samozrejmy. Vas nezaujima co sa deje na
slovensku preto lebo sa vam nechce s tym nieco
robit. Nic viac.

Bojid Bojid2024-07-08 19:14:40
Tak tymto tempom urcite. Kazdopadne Orban sa aspon
snazi nieco pre ten mier robit, nasi chumaji len melu
hubami pre domacu bedac aby nahanali percenta.

https://youtu.be/WrIYQCg5fWs
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Ja Clovek2024-07-08 18:02:39

ked bude treba, napochoduju cinske minisukne

Watch Video At: https://youtu.be/ddKPKEXxjXA

 

https://youtu.be/ddKPKEXxjXA
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Nikola Tesla2024-07-08 18:35:16

Keby žil Kissinger, bola by to jeho parketa. Dnes pripadla na
Orbána, ktorý iba plní poslanie kuriéra po návšteve Trumpa
juniora.

 Bez reálneho politického krytia nadnárodného riadenia by inak na
tak vysokej úrovni nebolo o čom sa dohadovať.

O celej tejto zákulisnej hre najpravdivejší analytický obraz tu po
celý čas podáva iba Pjakin, ktorý si jediný nepletie Globalistov,
ktorí držia v rukách globálny monetárny systém s americkou
štátnou elitou, ktorá ma za sebou iba oligarchiu priemyselníkov.

Pjakin nikdy Orbána nepovažoval za suverénneho politika a vždy
ho spájal s Globalistam (Sorosa "vyhodil" na ich príkaz), ktorí s ním
majú svoje plány v rámci projektu Intermárium (sanitárny koridor),
ktorý ak správne využijeme túto príležitosť môže slúžiť i v náš
prospech.

 Na to, ale potrebujeme novú generáciu politikov. Osobnosti ako je
Robert Fico. Konceptuálne gramotných, ktorí dokážu národ spojiť,
aby nás v prípade naozaj suverénnej politiky nemohli Globalisti
rozložiť.zobraziť viac...

Ja Clovek2024-07-08 19:02:53
Pjakin ma intermarium iba ako jednu z moznych variant a
nezda sa mi, ze by ju on osobne podporoval alebo povazoval
za dobry napad.

javascript://
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VIDEO: Baránek o mieri a vojne, o číhajúcom veľmi vážnom
nebezpečenstve, o slovenskej vojenskej pomoci Ukrajine a o
chystanej Putinovej odpovedi na provokácie Západu
Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry Polis,
publicista, politický analytik Ján Baránek komentuje napätú
bezpečnostnú situáciu vo svete, ktorá je namiesto šírenia pokoja a
hľadania mierového riešenia poznačená eskaláciou vojenského
konfliktu medzi Ruskom a Ukrajinou, pokračujúcim vraždením
Palestínčanov zo strany Izraela, ale aj nebezpečnou situáciou na
Taiwane. A to všetko s aktívnou angažovanosťou USA. 1

VIDEO: „Progresívne Slovensko je pre mňa extrémistická strana,
ktorá škodí ľuďom a pre Slovensko nič neurobila. Naša vlasť má
niečo, čo si v zahraničí nekúpime a musíme si to vážiť,“ tvrdí
Romana Tabák
Bývalá športovkyňa a poslankyňa NR SR Romana Tabák, ktorá
teraz pôsobí ako poradkyňa štátneho tajomníka na ministerstve
cestovného ruchu a športu, v podcaste Adriana Bartalosa
prehovorila nielen o svojej športovej kariére a viere k Bohu, ale aj o
aktuálnej spoločensko-politickej situácii. 4

https://www.infovojna.bz/article/video-baranek-o-mieri-a-vojne-o-cihajucom-velmi-vaznom-nebezpecenstve-o-slovenskej-vojenskej-pomoci-ukrajine-a-o-chystanej-putinovej-odpovedi-na-provokacie-zapadu
https://www.infovojna.bz/article/video-baranek-o-mieri-a-vojne-o-cihajucom-velmi-vaznom-nebezpecenstve-o-slovenskej-vojenskej-pomoci-ukrajine-a-o-chystanej-putinovej-odpovedi-na-provokacie-zapadu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-progresivne-slovensko-je-pre-mna-extremisticka-strana-ktora-skodi-ludom-a-pre-slovensko-nic-neurobila-tvrdi-romana-tabak
https://www.infovojna.bz/article/video-progresivne-slovensko-je-pre-mna-extremisticka-strana-ktora-skodi-ludom-a-pre-slovensko-nic-neurobila-tvrdi-romana-tabak#mdsqs
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VIDEO: „Slovensko sa pustilo správnou cestou,“ vyhlásil
premiér Robert Fico, ktorý sa na žatve prvýkrát od atentátu
postavil pred novinárov. Zdôraznil potrebu sebestačnosti všade,
kde to je možné
Predseda vlády Robert Fico (Smer-SSD) navštívil v pondelok 8.
júla 2024 poľnohospodárske družstvo v Slovenskej Novej Vsi v
okrese Trnava, kde sa oboznámil s priebehom tohtoročnej žatvy. 10

VIDEO: MUDr. Bukovský o vytváraní obrazu verejného nepriateľa
spoločnosti, o progresívcoch snažiacich sa cez svoju
nebezpečnú ideológiu ovládnuť myslenie ľudí a v spolupráci s
médiami umlčať svojich kritikov, ale aj o sociopatických
agresívnych anonymných diskutéroch na internete
nesúhlasiacich s inými názormi
Lekár MUDr. Igor Bukovský, PhD. vo svojom videoblogu poukazuje
na nebezpečný trend, ktorým je znepriateľovanie ľudí medzi sebou
na základe toho, že na udalosti, život a svet majú iné názory. 2

https://www.infovojna.bz/article/video-slovensko-sa-pustilo-spravnou-cestou-vyhlasil-premier-robert-fico
https://www.infovojna.bz/article/video-slovensko-sa-pustilo-spravnou-cestou-vyhlasil-premier-robert-fico#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-mudr-bukovsky-o-vytvarani-obrazu-verejneho-nepriatela-spolocnosti
https://www.infovojna.bz/article/video-mudr-bukovsky-o-vytvarani-obrazu-verejneho-nepriatela-spolocnosti#mdsqs
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VIDEO: Americký plukovník Douglas MacGregor: USA už
nemôžu zakryť porážku NATO na Ukrajine. CIA a Pentagon sa
snažia oddialiť kolaps v afghanskom štýle
Bývalý poradca ministra obrany USA, penzionovaný plukovník
americkej armády Douglas MacGregor tvrdí, že teraz je už
každému jasné, že v ukrajinskom konflikte nie je možné dosiahnuť
výsledok, ktorý by zakryl porážku Severoatlantickej aliancie. 2

„Konflikt na Ukrajine nemá vojenské riešenie,“ zopakoval
premiér Fico a vyzval na okamžité prímerie a začiatok mierových
rokovaní za účasti Ukrajiny, Ruska, USA, Číny a EÚ
Predseda vlády SR Robert Fico pripomenul svoj príhovor počas
celonárodných osláv výročia príchodu Cyrila a Metoda na
bratislavskom hrade Devín, kde dňa 5. júla 2024 vyslovil podporu
mierovej iniciatíve maďarského premiéra Viktora Orbána, ktorý v
krátkom čase navštívil Kyjev aj Moskvu. 13

https://www.infovojna.bz/article/video-americky-plukovnik-douglas-macgregor-usa-uz-nemozu-zakryt-porazku-nato-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-americky-plukovnik-douglas-macgregor-usa-uz-nemozu-zakryt-porazku-nato-na-ukrajine#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/konflikt-na-ukrajine-nema-vojenske-riesenie-zopakoval-premier-fico
https://www.infovojna.bz/article/konflikt-na-ukrajine-nema-vojenske-riesenie-zopakoval-premier-fico#mdsqs
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VIDEO: Mierová misia 3.0 Viktora Orbána po rokovaniach so
Zelenským a Putinom pokračuje v Pekingu stretnutím so Si Ťin-
pchingom: „Čína je kľúčovou mocnosťou pri vytváraní
podmienok pre mier,“ vyhlásil maďarský premiér. Čínsky
prezident vyzval medzinárodné spoločenstvo a veľmoci, aby
vytvorili podmienky na obnoveniu priameho dialógu a rokovaní s
cieľom nastoliť mier
Maďarský predseda vlády Viktor Orbán sa minulý týždeň najprv
stretol s ukrajinským prezidentom Volodymyrom Zlenenským v
Kyjeve, potom navštívil Moskvu, kde mal stretnutie s ruským
prezidentom Vladimirom Putinom a po návšteve Pekingu to má
namierené do Washingtonu, kde sa v dňoch 9. – 11. júla 2024
uskutoční samit NATO. 3

Štefan Harabin: Európska únia a NATO hynú ako organizácie
Mezinárodní situace se velmi rychle mění. A to zejména v
ekonomické oblasti. Lépe řečeno, ve ztrátě síly amerického dolaru
jako světové směnitelné měny, konstatuje bývalý ministr
spravedlnosti SR a někdejší šéf Nejvyššího soudu SR Štefan
Harabin ve svém článku exkluzivně pro InfoVojnu. 10

https://www.infovojna.bz/article/video-mierova-misia-30-viktora-orbana
https://www.infovojna.bz/article/video-mierova-misia-30-viktora-orbana#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/stefan-harabin-europska-unia-a-nato-hynu-ako-organizacie
https://www.infovojna.bz/article/stefan-harabin-europska-unia-a-nato-hynu-ako-organizacie#mdsqs
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Burkina Faso, Mali a Niger vytvořily Konfederaci sahelských
států. Německá armáda po neúspěšných jednáních oznámila, že
na konci srpna opustí leteckou základnu v Nigeru
Lídři zmíněných tří zemí, kde žije přibližně 72 milionů lidí, se
„rozhodli učinit další krok směrem k větší integraci“. 0

VIDEO: „Musíme všichni společně postavit obrovskou hráz
nesmyslným, progresivním a liberálním ideologiím, které se šíří
jako rakovina,“ prohlásil premiér Fico ve svém projevu na hradě
Devíně a zopakoval i potřebu mírových jednání při řešení
konfliktu na Ukrajině
Předseda vlády SR Robert Fico ve svém proslovu během
celonárodních oslav výročí příchodu Cyrila a Metoděje na
bratislavském hradě Devín dne 5. července 2024 zmínil i potřebu
snižování napětí ve společnosti. Vyzval lidi, aby se zamysleli, co
mohou udělat proto, aby se neopakoval atentát, který se odehrál
na jeho osobu v polovině května. 106

https://www.infovojna.bz/article/burkina-faso-mali-a-niger-vytvorili-konfederaciu-sahelskych-statov
https://www.infovojna.bz/article/burkina-faso-mali-a-niger-vytvorili-konfederaciu-sahelskych-statov#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-musime-vsetci-spolocne-postavit-obrovsku-hradzu-nezmyselnym-progresivnym-a-liberalnym-ideologiam
https://www.infovojna.bz/article/video-musime-vsetci-spolocne-postavit-obrovsku-hradzu-nezmyselnym-progresivnym-a-liberalnym-ideologiam#mdsqs
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VIDEO: Orbán přijel do Moskvy na jednání s Putinem. Ruský
prezident na setkání s maďarským premiérem deklaroval ochotu
diskutovat o „nuancech“ mírových návrhů na ukončení války na
Ukrajině a dodal, že Rusko chce zcela vyřešit konflikt na
Ukrajině, a ne jen dohodnout příměří nebo zmrazit boje
Šéf Kremlu v pátek 5. července 2024 uvedl, že si chce vyslechnout
postoj maďarského premiéra k situaci na Ukrajině a získat
informace io názorech ostatních evropských lídrů. Přední váleční
štváči v EU mezitím kritizovali Orbánovu mírovou misi do Ruské
federace. 30

VIDEO: Apoštolský nuncius Svatého stolce na Slovensku vyzval
v Nitře na Cyrilo-metodské pouti Slováků k soudržnosti a
sjednocení. Prezident Pellegrini připomněl, že svatí Cyril a
Metoděj položili základní kámen naší kultury
„Ať se vaše vlast i nadále zasazuje za mír a bratrství v této části
světa,“ přidal se papež František svým pozdravem adresovaným
prezidentovi SR Petru Pellegrinim při příležitosti státního svátku
svatých Cyrila a Metoděje. 11

Vytvořme si sami naši kandidátku poslanců do NR SR.

https://www.infovojna.bz/article/video-orban-pricestoval-do-moskvy-na-rokovania-s-putinom
https://www.infovojna.bz/article/video-orban-pricestoval-do-moskvy-na-rokovania-s-putinom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-apostolsky-nuncius-svatej-stolice-na-slovensku-vyzval-v-nitre-na-cyrilo-metodskej-puti-slovakov-na-sudrznost-a-zjednotenie
https://www.infovojna.bz/article/video-apostolsky-nuncius-svatej-stolice-na-slovensku-vyzval-v-nitre-na-cyrilo-metodskej-puti-slovakov-na-sudrznost-a-zjednotenie#mdsqs
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/iveta-michalikova-dieta-dzungle
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damska-mikina-modra
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
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Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

https://obchod.infovojna.bz/produkt/panska-mikina-tmavomodra
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od:
Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

 

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-laboratorium-dlhovekosti
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

Žena našla v bazaru 2000letou mayskou vázu, vrátila ji Mexiku
https://www1.pluska.sk08.07.2024
Emotivní rozloučení s prof. Ivanem Hričovským
https://www.cas.sk08.07.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www1.pluska.sk/spravy/zo-zahranicia/neuveritelny-ulovok-bazari-zena-nevedomky-kupila-2000-rocnu-maysku-vazu
https://www.cas.sk/clanok/2943961/emotivna-rozlucka-s-ivanom-hricovskym-92-dojimavy-symbol-syna-profesora-vas-chyti-za-srdce/
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Padlo rozhodnutí ruského soudu: Zákaz pro další slovenskou firmu
a hrozba milionové pokuty! https://openiazoch.zoznam.sk04.07.2024
Seznam bezplatných dálničních úseků se rozšířil. Řidiči je budou
moci využívat od srpna https://kryptomagazin.sk04.07.2024
Rakouská policie od zavedení nového zákona proti rychlé jízdě
zadržela desítky aut https://index.sme.sk04.07.2024
Video: Pjakin speciálně pro Česko a Slovensko komentoval osud
Visegrádské čtyřky i atentáty na politiky
https://www.armadnymagazin.sk04.07.2024
Ve věku 92 let zemřel profesor Ivan Hričovský
https://www.teraz.sk03.07.2024
Průzkum: Žebříčku důvěryhodnosti kraluje prezident Pellegrini,
vysoko je premiér Robert Fico https://spravy.rtvs.sk03.07.2024
Rádio Svobodná Evropa zvažuje návrat na Slovensko
https://www.radia.sk03.07.2024
VIDEO: Kilmeade: Biden jde po poradcích, kteří s ním byli 20 let
https://www.youtube.com02.07.2024
Kolaps na pražském letišti. Vázne odbavování, lidé odlétají bez
kufrů https://echo24.cz02.07.2024
Cyrilo-metodská národní pouť 2024 v Nitře dne 5. července 2024 –
pozvánka https://www.biskupstvo-nitra.sk02.07.2024
Ľuboš Blaha: BUDEŠ NÁM TAK VELMI CHYBIT, PAN PROFESOR
https://veci-verejne.sk01.07.2024
STVR již zná jméno dočasného ředitele. Jmenoval ho pověřený
předseda parlamentu Peter Žiga https://news.refresher.sk01.07.2024
Slovnaft meziročně zvýšil čistý zisk o 30 procent na 539,5 milionu
eur https://openiazoch.zoznam.sk01.07.2024

 
 

https://openiazoch.zoznam.sk/energetika/padlo-rozhodnutie-ruskeho-sudu-zakaz-pre-slovensku-firmu-a-hrozba-milionovej-pokuty/
https://kryptomagazin.sk/zoznam-bezplatnych-dialnicnych-usekov-sa-rozsiril-vodici-ich-budu-moct-vyuzivat-od-augusta/
https://index.sme.sk/c/23353283/rakuska-policia-od-zavedenia-noveho-zakona-proti-rychlej-jazde-zadrzala-desiatky-aut.html
https://www.armadnymagazin.sk/2024/06/11/video-pjakin-specialne-pre-cesko-slovensko-vysvetlil/
https://www.teraz.sk/slovensko/vo-veku-92-rokov-zomrel-profesor-ivan-hr/806398-clanok.html
https://spravy.rtvs.sk/2024/07/rebricku-doveryhodnosti-kraluje-novy-prezident-pellegrini-vysoko-sa-umiestnil-premier-aj-neuspesny-prezidentsky-kandidat/
https://www.radia.sk/spravy/4977_radio-slobodna-europa-zvazuje-navrat-na-slovensko
https://www.youtube.com/watch?v=c6EonEtGJ34
https://echo24.cz/a/HnQd8/zpravy-domaci-chaos-na-letisti-odbavovani-kufru-letiste-praha
https://www.biskupstvo-nitra.sk/?p=27670
https://veci-verejne.sk/lubos-blaha-budes-nam-tak-velmi-chybat-pan-profesor/
https://news.refresher.sk/162822-STVR-uz-pozna-meno-docasneho-riaditela-Vymenoval-ho-povereny-predseda-parlamentu-Peter-Ziga
https://openiazoch.zoznam.sk/energetika/slovnaft-medzirocne-zvysil-cisty-zisk-o-30-percent-na-5395-miliona-eur/

